

搞掂老公 做比说更重要

好男人是培养出来的吗？随着许多家庭伦理电视剧的热播，种种“驭夫术”成为网友们热议的话题。电视剧中女主人公施展浑身解数，要不就是大展厨艺，深谙“要管住男人，先要管住他的胃”，让老公俯首贴耳；要不就竭尽温柔之能事令老公乐而不思出轨。网友“辣玫瑰”说“上得了厅堂，下得了厨房，杀得了木马，翻得了围墙，开得起好车，买得起好房，斗得过小三，打得过流氓。这个顺口溜说明时代不同了，女要比男强，一旦斗不过小三，人家小三就会登堂入室，花咱的钱，住咱的房，睡咱的老公，还打咱的娃。这多可怕啊！看来还真得学点‘驭夫术’呢。”网友“红袖添香”则认为，女人最重要的是结婚前要睁大眼睛识得好男人，指望结婚后再培养是不大可能的。据了解，上海还有婚姻咨询公司打算推出专门的培训班，教授太太“驭夫术”，女人真的要学“驭夫术”吗？

爱周刊记者 倪泳



“红太狼”是女人学习的榜样吗

现在流行一句话，嫁人就嫁灰太狼。灰太狼的优点实在太多了，永远把老婆放在第一位，每次抓到羊总是首先送到老婆面前；吃苦受累爱劳动，虽然灰太狼每天抓羊很辛苦，但它仍然坚持做家务，洗衣服、收拾房间，什么活都不用老婆插手；为老婆花钱不心疼，红太狼想用十只羊换件虎皮大衣，它眼睛眨都不眨就答应了；不花心于一而终，偶尔抵挡不住小白狐的媚眼，给人家献了殷勤，但老婆一声召唤就会乖乖回家；不和老婆讨论对错，老婆不高兴了，灰太狼会想尽办法哄它开心，打不还手，骂不还口。红太狼的“驭夫术”真是学到家了。“红太狼”是女人学习的榜样吗？

29岁的万晓虹最近陷入了深深的苦恼中，她和老公结婚五年了，当初她对老公很满意，工作好，人品好，特别是对她非常好。结婚前就对她百依百顺，节假日总到她家来忙里忙外，每当听到外人夸赞自己的男友，万晓虹心里也是甜滋滋的，但也有人劝她，男人都是会变化的，别看结婚前忙得欢，结婚后还不知会变成啥样呢？万晓虹结婚后开始了她的驭夫计划，加强对老公的管理，老公的工资要全部上交，花钱需要向她申请，晚上有事回来迟要立即报告，总之，她的意志就是老公的意志，她的想法就是老公的想法，甚至有时她无理取闹，莫名其妙地作河东狮吼，老公也是一脸赔笑，唯唯诺诺。久之，她觉得很没有趣味，老公越是让步，她越是瞧不起他，自己有委屈时也不想向他倾诉，遇到难题和他说话也拿不出主张，她突然觉得，这

样的老公太窝囊，她需要的是一个强者，一个可以让自己崇拜的男人，一个比自己强的男人。可是这又能怪谁呢，当初她的目的不就是要老公训练成听话的机器吗？看来灰太狼的故事只是一个美好的传说。

如何“驭”出好老公

做家务是男人最不愿干的事，很多男人不是不会做，而是不屑做，更是觉得丢面子的事。

蔡敏是独生女，结婚前在家中是油瓶倒了也不扶的娇娇女，结婚前男友信誓旦旦，家务事他来干，结婚后老公积极了一阵子，但很快就对洗菜做饭、洗衣拖地这些琐事厌烦了，就采取迂回战术，每天故意在单位磨磨蹭蹭，直到很晚才回来，回来后还叫苦连天，蔡敏成了免费的家政工，两人常为了谁烧饭，谁洗碗争吵。

为了培养老公干活的自觉性，蔡敏着实动了一番脑筋，她知道采用牛不喝水强低头，硬逼着老公做家务是不可取的，必须“智取”，首先给老公“洗脑”，经常在他耳边嘀咕，同事谁的老公在家如何疼老婆，谁的老公烧的菜如何棒。还经常带老公去有模范丈夫的朋友家里“观摩取经”，让他知道时下流行居家型好男人是啥样的。回家后蔡敏在丈夫干活时也不闲着，但处处表现出不如老公，时不时还夸奖他几句，当老公忙好一桌饭菜时，蔡敏常表现出惊讶和幸福的神态，让老公很有成就感，久之，老公养成了爱劳动的习惯，蔡敏也成为“闲妻晾母”。蔡敏总结说，培养好老公千万不要自己动手示范，否则他会产生依赖性，要大胆放手，大声鼓励，大力宣传，发挥他的主观能动性，诱导老公

成为好丈夫。

向“小三”学习

婚姻分析师宋民认为，女人学习“驭夫术”的目的应该是使婚姻更和谐、更幸福，并不是要管住男人。如果把老公“驭”出家门就与初衷背道而驰了。他认识一对夫妻，两人个性都比较强，结婚后经常吵吵闹闹，其实都是为些鸡毛蒜皮的小事，闹归闹，十几年倒也相安无事，前不久老婆不知听了谁传授的“经验”，想加强对老公的管理，在家庭中树立起自己的权威，岂料老公根本不买她的账，察觉她的企图后，更是怒火万丈，和她对着干了，本来两个人平时拌拌嘴就算了，这下好了，两人一争起来就像两只好斗的小公鸡，互不相让。从小吵升级到大吵，再升级到动手，两人彻底伤了感情，恰好此时，老公遇到一个在南京打工的外地年轻女子，对方对他的遭遇深表同情，经常给予温柔的抚慰，男人觉得找到久违的温暖，毅然投入了对方的怀抱，向她提出了离婚，十几年的婚姻走到了尽头。有的女人在男人出轨后，除了痛骂无情无意的男人和可恶的“小三”外，也应该反省一下自己，为啥会使老公有了外遇，不妨向“小三”学点驾驭男人的本领，小三大多比“正房”要体贴温柔，能够给男人一个比较自由宽松的居住空间，在情感上也相对大度，这些都是已婚男人最需要的。因此，向“小三”学习，不是学习“小三”们去拆散别人的家庭，而是学习她们具有的对男人有吸引力的生活情趣、驭夫技巧，学习与丈夫怎样和谐相处的方法，让家庭生活更加和睦，让婚姻更加牢固。



主持人:欧阳玉

“南京离婚俱乐部”女掌门
你的心事,有我用心倾听。

QQ:1035543857
邮箱:oyxgxyt@163.com
心灵倾诉热线:
15950588188
(9:00-22:00)

有多少爱 可以重来？

春去春会来，花谢花会再开，结束一段痛苦的婚姻，成全两个重获自由的人。经历风雨，走出围城，用心领会爱的真谛！

讲述特殊的心路历程
分享生活中的点滴感悟
交流不知所措的心灵困惑
结交志趣相投的良师益友
欢迎与我们亲密互动！

QQ群:96122435
飞信群:9137804
互动网址:
love.dsqq.cn——离婚者俱乐部

重新爱Q言飞语

离婚后我后悔了

wery888 11:53:30
离婚了，我走不出来。我不想离婚的，但是我也不知道咋就头脑发热，就走这一步了。

重新爱 13:16:55
你为什么离婚的？
wery888 14:37:18
他经常上网和异性聊天，有时网聊后还和网友见面，我问他他还不承认，但是我把话单和聊天记录都调出来，我忍不住就跟他离婚了。

重新爱 14:37:57
为啥又不想离婚了？
wery888 14:44:16
我离婚后突然觉得还是离不开他，他条件其实也不好，人外表也不好看，只是个工人。但我就喜欢他，所以我不顾家人的反对，嫁给了他，我们结合才一年多。我想让他回头。

重新爱 14:52:40
那你好好和他谈谈，看看他的态度。

wery888 14:52:52
谈了，他说我脾气不好，就是不回来。

重新爱 15:02:18
如果他铁了心不想和你复合，那就没什么好办法了。

wery888 15:03:30
我想让他回头，我们还是有感情的，就是还没有磨合好。

重新爱 16:38:33
你再做些努力吧，看看能不能打动他。

wery888 16:48:43
我前段时间天天发短信，想打动他，结果他嫌烦了。

重新爱 16:49:00
看来他真的下定决心，不愿再理睬你了。你还是放手吧，要不对你他是一种折磨。

wery888 16:53:15
道理我懂，可是做起来真的很难。

热帖排行榜Love.dsqq.cn——离婚者俱乐部

爱情图话

1、老公私生子,天呐我该怎么办?
关键词:老公 私生子
上榜理由:越轨已是杯具,还和人生了孩子,真不知该咋办了!
跟帖热度:★★★★★

2、22岁的我嫁给了大我18岁的男人,为什么他还不珍惜?
关键词:结婚 老男人 珍惜
上榜理由:老少配不是不可以,但还是要看看是否适合自己。
跟帖热度:★★★★★

3、怀孕九个月,发现老公与前妻上床,我该怎么办?
关键词:怀孕 气愤 茫然
上榜理由:再婚后又遭遇老公出轨,还是和他前妻,真是欲哭无泪啊!
跟帖热度:★★★★★

4、结婚的第一百天,我痛苦地离婚了。
关键词:结婚 一百天 离婚
上榜理由:百日婚姻证明两人的感情是如此脆弱。
跟帖热度:★★★★★

5、曾经深爱的女同学离婚了,我也离异了,好想去追求她!
关键词:女同学 离婚 追求
上榜理由:朦胧的感情是美好的,不知两人是否还能找到当初的感觉。
跟帖热度:★★★★★

6、老公哭穷却藏私房钱,我该怎么办?
关键词:老公 私房钱
上榜理由:要搞清楚的是,他藏私房钱是因为老婆管得太严还是另有企图!
跟帖热度:★★★★★



婚姻生活中有情感困惑、遇到解不开心结的朋友可通过 QQ577050614、飞信群 9137804 与我们互动，重新爱你走过风风雨雨的生活历程。